

сложный выбор – из семи финалисток определить только трех победительниц: вторую, первую Вице-Миссис Арамилль и обладательницу главного титула.

На церемонию награждения вышли все участницы конкурса – в шикарных вечерних платьях.

По мнению жюри финального шоу и спонсоров городского конкурса красоты, все участницы проекта были прекрасны и смотрелись на подиуме весьма достойно и эффектно.

– Каждая из вас – уже королева! Уже победительница! Ведь вы нашли в себе силы и смелость выйти на эту сцену! – заметили и организаторы.

Каждой участнице «Миссис Арамилль – 2024» была присвоена своя номинация. Все конкурсантки получили по ленте, почетный диплом и призы от партнеров проекта: это были сертификаты на различные услуги в сфере красоты, образования, фитнеса и моды. «Миссис Фитнес» стала Лилиана Юнусова, «Миссис Оптимизм» – Алина Подкорытова, «Миссис Вдохновение» – Дарья Михеева, «Миссис Стиль» – Анастасия Туболец, «Миссис Обаяние» – Аэли-та Хамзина, «Миссис Совершенство» – Ольга Козманова, «Миссис Улыбка» – Александра Бикмеева, «Миссис Нежность» – Ирина Чернавских, «Миссис Сияние» – Татьяна Третьякова, «Миссис Очарование» – Анна Тарасова, «Миссис Энергия» – Олеся Нечаева, «Миссис Позитив» – Диана Ромашова, «Миссис Женственность» – Анастасия Пинигина, «Миссис Изящество» – Евгения Рогоз-никова, «Миссис Грация» – Елена Большакова, «Миссис Привлекательность» – Эльвира Ахьямова.

Также были отмечены победительницы в специальных номинациях: «Миссис Интернет» – голосовали в виртуальной сети жители Арамилльского городского округа – Алина Подкорытова, «Миссис Дружба» – выбирали сами участницы – Олеся Нечаева, «Миссис зрительских симпатий» – решали зрители в зале во время шоу – Анастасия Пинигина, а «Миссис Лето» – по мнению спонсора, термального источника «Экватор», – Елена Большакова.

Затем настал самый волнительный момент: озвучивание трех имен победительниц проекта! Их называли жюри и спонсоры проекта. «Второй Вице-Миссис Арамилль – 2024» стала Ольга Козманова, «Первой Вице-Миссис Арамилль-2024» – Алина Подкорытова, а «Миссис Арамилль – 2024» – Анастасия Пинигина. Ей досталось не только звание главной красавицы этого года и корона, но и приз – от генерального спонсора, туристического агентства «География» – сертификат на сумму 100 тысяч рублей на поездку в любую точку мира. На что потратит такой подарок девушка еще не знает: пока эмоции просто переполняют!

– Это день, который навсегда останется в моей памяти. Я стала победительницей конкурса красоты. До сих пор не могу поверить в то, что случилось. Это было сюрреалистично. Когда назвали мое имя, время словно замерло. В тот момент я поняла, что все мои усилия, бессонные ночи и постоянные тренировки не были напрасны. Я воплотила в жизнь свою мечту, – призналась она. – Я благодарна всем, кто помогал мне на этом пути. Моему мужу, моим друзьям и каждому, кто верил в меня. Отдельное спасибо моей бабушке, которая пришла поддержать меня в этот день. Эту победу я посвящаю ей!

Поддержать Настю на конкурсе пришли ее классная руководительница и, конечно, любимый муж. За каждую конкурсантку на шоу красоты болели родственники и друзья. Атмосфера в зале царил волнующая и вдохновляющая, а теплыми аплодисментами и радостными криками встречали всех участниц. Они, в свою очередь, признались, что за время участия в проекте сдружились, не конкурировали, с удовольствием делились советами и, более того, планируют продолжать свое общение друг с другом и после завершения проекта.

Фото: Юрий Усольцев

## «Я надеюсь, что моя победа вдохновит других девушек следовать за своими сердцами и никогда не бояться добиваться своих целей»

**Анастасия Пинигина, «Миссис Арамилль – 2024», рассказала о своих ощущениях от участия в конкурсе красоты нашего издания**

Настя – невероятно обаятельная и приятная в общении девушка. Многие в нашем городе знают ее: занимались у нее вокалом или водили на уроки пения детей. А видеть ее на сцене – одно удовольствие: ни одно мероприятие в Арамилльском городском округе не обходится без ее участия. Красивый голос и внешность завораживают: Анастасия Пинигина прекрасно чувствует себя на сцене и всю себя отдает зрителю во время выступления.

Сразу после финального шоу Настя пообщалась с «Арамилльскими вестями»: рассказала о себе и поделилась эмоциями.

**– Ты коренная жительница Арамилли?**

– Нет, но живу здесь с раннего детства. Здесь ходила в садик «Солнышко» – еще в старом здании: сразу после нашего выпуска дошкольное учреждение в нем закрыли, а позже – основали Центр социальной помощи семьи и детям («Временный приют»). Училась в школе №1. Окончила 9 классов и решила поступать в колледж на педагога дополнительного образования. Меня отговаривали учителя, предлагали остаться до 11 класса и позже пойти в Педагогический институт по целевому направлению. Бабушка тоже скептически относилась к моему выбору: она хотела, чтобы я пошла учиться на учителя начальных классов. Но я твердо стояла на своем: уже тогда решила связать свою жизнь с музыкой. О чем я ни капли не пожалела. Окончила Детскую школу искусств в Арамилли: 8 лет игры на фортепиано. Далее – 4 года в Свердловском областном музыкально-эстетическом колледже, а потом – 5 лет в Уральском государственном педагогическом университете. И по сей день я продолжаю обучение – уже в магистратуре. Мне осталось защитить только диссертацию, но из-за декретного отпуска пришлось сделать перерыв.

**– Тебя с детства музыка манила?**

– Да. Пела еще с садика (Смеется). Помню, как все ребята спят в сончас, а меня поднимают и ведут на репетицию, где я пела народные песни и играла на ложках. Ну а дальше постепенно начала принимать участие в арамилльских конкурсах, выступать на мероприятиях городских. Даже в Москву ездили: представляли честь школы на конкурсе детского композитора Александра Ермолова. Ну, а после мое хобби превратилось в работу. И это прекрасно! Как говорят, займись любимым делом и не будешь работать ни дня.

**– Как началась твоя трудовая деятельность в роли педагога по вокалу?**

– В 20 лет – после колледжа – я пришла работать музыкальным руководителем в детский сад. Уже параллельно преподавала вокал в частной школе развития. И в это же время устроилась в музыкальную школу. У меня было три работы, и мне это дико нравилось. Мой секрет педагога очень прост: чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь.

**– Как ты решилась пойти на городской конкурс красоты? Легко ли далось решение?**

– Я долго наблюдала за «Миссис Арамилль», очень хотелось поучаствовать, но у меня не было детей. Я вообще обожаю конкурсы – будь то эстрадного исполнительства или, как сейчас, конкурс красоты. Конкретно этот конкурс «разворачивает» на себя, подсвечивает слабые стороны, которые надо проработать, делает очевидными сильные стороны. Все мастер-классы и мероприятия направлены на проработку себя и знакомство с собой.

**– Какой момент запомнился особенно?**

– Больше всего мне понравилось занятие по танцам «High Heels». Танцы помогают стать женственнее и пластичнее, и однозначно, повышают самооценку. А труднее всего дался поход во Временный приют в городе Арамилль. Было тяжело морально: очень жаль детей, которые вынуждены там находиться...



**– Каково это – проснуться в звании главной красавицы года?**

– Ощущения – самые приятные. Это удивительное и яркое событие в моей жизни, которое подарило мне незабываемые впечатления, новых друзей, полезные знания в сфере профессиональной деятельности. Я благодарю Радика и Екатерину Шараевых за возможность познакомиться с собой поближе и заново влюбиться в себя!

**– Как повлияет победа в конкурсе красоты на твою дальнейшую жизнь?**

– Я – человек сцены, человек творчества. Продолжу петь, обучать детей вокалу, прививать любовь к музыке и развивать в детях музыкальность. Ну и, конечно, так же участвовать во всех мероприятиях города Арамилль.

**– Что бы ты могла посоветовать девушкам, которые тоже бы хотели получить**

**опыт участия в конкурсе красоты, но не решаются подать заявку?**

– Если вы думаете, участвовать в конкурсе или нет, то скажу однозначно – да! Это невероятный опыт и обучение новым навыкам: навык уверенности на сцене, общения с конкурсантками и организаторами, а также умение преподнести и подчеркнуть свои достоинства, создать настроение и себе, и окружающим. Умение сконцентрироваться в стрессовой ситуации, а ведь выход на сцену – всегда стресс, но с опытом он становится все меньше и меньше. Я надеюсь, что моя победа вдохновит других девушек следовать за своими сердцами и никогда не бояться добиваться своих целей. Потому что «все возможно, если ты действительно этого хочешь»!

Фото: Юрий Усольцев

